

Referat fra bestyrelsesmøde afd. 8, d. 27. januar 2020

Tilstede: Jonna, Reka, Frank, Keld og Birte

Afbud: Stephen

1. Keld fortæller at kloakprojektet langt om længe er afsluttet med de sidste små afslutninger. Der er en flyttejlighed i Havrevænget. Der var nytårsaften brand i en container i Hørvænget op af viceværternes kontor. Det har efterfølgende givet lidt arbejde.
2. Der arbejdes med forskellige modeller til overdækning af bryggersdør.
3. Der bliver optegnet striber til foråret på parkeringspladserne, når vi er sikre på at der ikke kommer sne. Hvis der etableres skråparkering i Havrevænget får vi forhåbentlig løst problemet med kørsel imod kørselsretningen og ud på Orevej.
4. Der er indkøbt skilte til oplysning om, at hunde SKAL føres i snor....
5. Der er fastlagt et møde i februar for legepladsudvalget til gennemgang af tilbud fra legepladsfirmaer.
6. Containerne på garagepladserne bliver desværre fyldt med affald, der sagtens kunne sorteres og kommes i de andre containere som vi har til bl.a. pap/papir og glas/metal/hård plast. De 2 containere der står på garagepladsen i Havrevænget skal udskiftes til 2 nye, da de er rustet op i bunden, de bliver lejet.
7. Der skal etableres lys på gangstien mellem række 1 og naboerne, da der er meget mørkt.
8. Snakken kom vidt omkring.....



Birte Nielsen.

Jonna Symbol.

Formand.